
Витяг №1 
з протоколу № 9 

засідання кафедри комп’ютерних систем і технологій 
ПВНЗ «Буковинський університет» 

від 20 квітня 2023 р.

Порядок денний:

1. Про аналіз тенденцій розвитку спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» та
вимоги ринку праці до відповідних фахівців, а також відповідність 
цілей та програмних результатів навчання освітньо-професійної 
програми «Комп'ютерні науки» за другим (магістерським) рівнем 
вищої освіти Стратегії розвитку Чернівецької області на період до 2027 
року.

2. Про перегляд та рекомендацію до впровадження в освітній процес у 2023-
2024 навчальному році оновленої освітньо-професійної програми 
«Комп'ютерні науки» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Присутні: всі члени кафедри, представники студкому факультету
інформаційних технологій та економіки, здобувані освіти за другим 
(магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 122 
«Комп'ютерні науки», представники стейкхолдерів-роботодавців.

СЛУХАЛИ:
завідувача кафедри к.т.н., доц. Ольгу АРТЕМЕНКО:
1. про результати аналізу тенденцій розвитку спеціальності 122 

«Комп'ютерні науки» та відповідності цілі та програмні результати 
навчання діючої освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки» з 
підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти 
Стратегії розвитку Чернівецької області на період до 2027 року

2. про рекомендацію до впровадження в освітній процес у 2023-2024 
навчальному році оновленої освітньо-професійної програми 
«Комп'ютерні науки» для здобувачів освіти за другим (магістерським) 
рівнем вищої освіти.

Ольга АРТЕМЕНКО повідомила присутнім, що за результатами аналізу 
освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки» з підготовки 
фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти Буковинського 
університету (від 2022 року) та тенденцій розвитку спеціальності 122 
«Комп'ютерні науки» робочою групою було розроблено проект оновленої 
освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки» для здобувачів 
освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. Доповідач 
окреслила основні зміни до ОПП, а також відзначила позитивні відгуки 
від стейкхолдерів.



ВИСТУПАЛИ:
1. доцент кафедри Богдан ГАЦЬ, к.т.н., доц., який ознайомив присутніх з 
рецензією стейкхолдера з спільноти роботодавців Володимира 
ПЕТКОВИЧА, начальника управління інформаційних технологій Головного 
управління ДПС у Чернівецькій області. У рецензії зазначено, що з метою 
вдосконалення освітньо-професійної програми в напрямку здобуття та 
відпрацювання практичних навичок командної роботи над проектом є 
пропозиція звернути особливу увагу на викладання дисциплін «Поглиблене 
вивчення іноземної мови» та «Мультиагентні системи і технології». Богдан 
ГАЦь, який є відповідальним за викладання дисципліни «Мультиагентні 
системи і технології», запропонував для виконання вказаного рецензентом 
побажання доповнити дисципліну кількома лекційними та практичними 
заняттями англійською мовою. Сам викладач володіє іноземною мовою 
вільно, про що свідчить відповідний сертифікат.
2. здобувач освіти за другим (магістерським) рівнем ОПП «Комп'ютерні 
науки», студент групи Км-501 Антон РАСЩЄКТАЄВ, який відзначив, що 
у представленій на розгляд ОПП також важливо розвивати зой зкіїїз у 
здобувачів освіти. Актуальність цього напрямку доповідач підтвердив 
власним досвідом роботи за фахом у ІТ-компанії.
3. здобувач освіти за другим (магістерським) рівнем ОПП «Комп'ютерні 
науки», студент групи Км-501 Вадим СИМОТЮК, який від імені 
колективу здобувачів освіти позитивно оцінив зміни до освітньо-професійну 
програму.

УХВАЛИЛИ:
1. прийняти інформацію до відома та внести відповідні зміни до проекту 

освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки» за другим 
(магістерським) рівнем вищої освіти на 2023-2024 навчальний рік..

Завідувач кафедри 
комп’ютерних систем і технологій Ольга Артеменко


